

15艘全电动游船服务13.7公里河道旅游通航 百狮园建成全电景区

本报讯(记者鲁萍 通讯员王蒙 张超)“夜半不知行远近,一船明月过沧州”。金秋时节,大运河沧州中心城区段实现旅游通航,标志着沧州百狮园全电景区项目正式建成运营。通航后的百狮园南川古渡码头,每天通航共10个班次,成为中秋佳节市民休闲娱乐的新选择。

公司营销部负责人夏辉介绍。据悉,自景区项目立项以来,沧州供电公司为客户配置专属客户经理,主动服务客户用电需求,指导客户做好景区充电桩建设运维。同时积极推广电能替代技术,引导客户在园内交通、宣传展示等方面积极应用电能设备,全力打造“零排放、无污染”的“绿色景区”。

千里通波 大美运河

董振怀画展 在沧州洪昌美术馆举办

本报讯(寒石 刘杰)日前,由沧州师范学院主办的喜迎二十大“丹青传道 墨韵师风——董振怀老师从教33周年绘画作品汇报展”,在沧州师范学院洪昌美术馆开幕。此次展览展出了董振怀教授各个时期创作的150余幅作品,山水、人物、抽象作品皆有。作品以山水淡墨为主,凸显画家的创作理念和情怀。

周年,弘扬大运河文化,董振怀作为主创人员,参与绘制了长21.6米、高2.15米的巨作《大运河盛景图》,历时7个月完成。2021年,中国共产党成立100周年,董振怀作为沧州中国画写意艺术研究会创作骨干,与集体一同创作了《砥柱中流 红色沧州》和《沧海百年巨变图》,又一次引起社会各界的广泛关注。

盐山韩桥村 重奖优秀教师 连续12年由村里出资表彰奖励

本报讯(记者王汝汀 通讯员王洪胜)日前,盐山县韩桥村召开教师节表彰会,奖励38名优秀教师,奖励金额达41800元。另外对20余名教师给予补贴,金额达79900元。

供了坚实保障。近年来,这个村全面改善办学条件,不断提高教师待遇。对不是本村的优秀教师,还提供专车接送服务,让他们安心在这里任教。



日前,新华区小赵庄乡新时代文明实践所联合芦家园群英剧社共同举办“喜迎二十大,唱响新华金秋”戏曲比赛。参赛曲目充分展现地方特色,体现乡土风情,将社会主义核心价值观融入文艺表演当中,为群众献上一场别开生面的戏曲盛宴。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 中萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

黄骅港综合港区散货港区8月货物吞吐量创新高 船舶进出港艘次和吞吐量实现双增长

本报讯(记者中萍 通讯员李辉 潘爽 宋晨)1至8月,黄骅港综合港区、散货港区累计完成货物吞吐量6344.86万吨,同比增长12.13%;集装箱67.66万标箱,同比增长35.48%。其中,8月份完成货物吞吐量932.31万吨,同比增长38.32%,再次刷新综合港区、散货港区开港以来单月吞吐量历史纪录。

与海事、边检、海关、港航、引航、拖轮及各业主码头等相关单位的沟通协调,保障船舶航行和港口生产安全,累计组织泰地液化危险品码头船舶进出港17艘次,完成吞吐量38.01万吨,为今后危化品船舶进出港工作积累了宝贵经验。

增长38.68%,其中20万吨级船舶进出港554艘次,同比增长28.24%,实现了船舶进出港艘次和吞吐量的双增长。

此外,总投资56.99亿元的黄骅港集疏运体系项目开工建设,第八个内陆港在新华区成功建立,黄骅港中心站一期项目开工建设……一大批契合黄骅港发展的好项目接连落地,掀起了新一轮港口大开发大建设的热潮,不断推动沧州黄骅港转型升级高质量发展,助推沿海经济带建设发展。



日前,泊头市税务局举办“老带新”活动,一批新入职的税务干部接过“师傅”赠送的寓意“生机勃勃,向上成长”的绿植,完成了一对一“师徒结对”仪式。

科学规划“一廊二栏三厅”功能区 吴桥打造党员干部政治素质实训基地

本报讯(通讯员李真 记者郭玉培)日前,吴桥县积极探索干部政治素质考准考实新机制,建立关联意见评价体系,打造党员干部政治素质实训基地,构建“场景教学+理论教育+考评鉴定”实训模式,让党员干部政治标准更立体、提升形式更鲜活、考核鉴定更精准,达到“坚定政治于有形、忠诚自律于无声”的效果。

党校内,科学规划了“一廊二栏三厅”六个功能区,系统直观向党员干部展示学什么、怎么学、怎么做。“一廊”即打造政治标准长廊,从政治忠诚、政治定力、政治担当、政治能力、政治自律5个方面,明方向、明规矩、明底线,引导党员干部坚决做到旗帜鲜明讲政治。“二栏”即展示承诺专栏和公示专栏,通过党员签承诺、晒成绩,凝聚强大精神动力,激发干事创业热情。

“三厅”即设置红色历史展厅,依托中央党校交赠的伟人手记、珍贵图文,让党员干部近距离感受历史、沉浸式触摸信仰;旗帜主题展厅,党员干部整齐列队、重温誓词、叩问初心,擦亮忠诚、干净、担当的精神底色;理论自习厅,组织开展研讨交流,以大学学习、大讨论促进思想大解放、作风大转变,切实铸牢党员干部忠诚之魂。

“精准匹配室友” 让大学生生活更和谐

王汝汀 “你是否接受榴莲、螺蛳粉等异味食品?”“你是否有洁癖?”“你的睡眠习惯是怎样的?”……近日,一些高校利用“大数据算法”为新生匹配室友,新生提前填写在线问卷后,学校会为其推荐生活习惯和兴趣爱好相近的室友。同时,系统生成的结果只是建议,同学们可以视自身情况而定。如此人性化选择室友的方式,令许多网友羡慕不已。

寝室生活是大学时光里的重要组成部分,如果遇到几个情投意合的室友,是很难得、也很值得庆幸的事情。不可否认,在以前“开盲盒”的分配方式之下,也有许多性格迥异的人成为了朋友,但与此同时,由于生活习惯不同而引发矛盾的,也并不鲜见,甚至有的酿成恶性事件。为了降低室友间冲突、矛盾的概率,让大学生的寝室生活更加和谐、舒适,高校以“问卷匹配”替代“盲盒分配”,无疑是一种积极有益的尝试。

搭建产销平台助农增收 泊头营子镇首家 特色农产品直营店开张

本报讯(记者康学翠 通讯员田国卫)这些天,位于泊头市区的蓓好健康食品直营店每天顾客不断,来这里挑选特色农产品。这是营子镇扶持的第一家特色农产品直营店,这些农产品均来自营子镇的合作社和农场。

据悉,为精准搭建产销对接平台,助农民打通销路,实现增收,营子镇工作人员通过前期的走访调研,实地了解农户面临的销路需求及销售难题,加大对农户的销售服务指导。同时,通过在石家庄举办“泊头桑葚”产销对接招商会,与多家企业建立直销合作关系;召开“面对面”产销对接座谈会,助力特色农产品直接进入市区门店,进一步畅通农产品从地头到市场再到百姓餐桌的“绿色通道”。

“耿妈”和她的200多个“儿女”

本报记者 康学翠 本报通讯员 褚金国 刚刚过去的这个教师节,黄骅教师联谊会又收到了很多问候。“耿妈妈,等疫情结束,欢迎您来内蒙古……”“耿妈,教师节快乐啊!这是您的专属节日,您以后一定要注意休息!”……这些问候均来自自她的学生,或书信、或微信,她把信件和微信截图全部保存下来,在她看来,这是她从教22年最珍贵的财富。

情:“是您把我从堕落的深渊中挽救回来,耿妈妈,谢谢您!我要努力做让您最骄傲的女儿……” 这封信,她保存至今。这是耿会俊第一次听学生叫她“耿妈妈”,激动得热泪盈眶。自此,“耿妈妈”在一届届学生中传开,大家也道不清从哪里听说的,但心里感觉耿老师就跟妈妈一样。

符”,孩子们又何尝不是耿老师的“小棉袄”? 学生曾瑞除了法定节日,连冬至都会微信嘱咐“耿妈”吃饺子。考上了成都中医药大学的成镇给“耿妈妈”发微信:“您为我们累出了一身的病痛,我们为您的健康护航!”还有一位学生创作《满室兰香》送给“耿妈妈”——“云飘万穹追骄阳,水润无声沁兰香。言传躬耕雕廊柱,师恩知遇绽芬芳。”……

